ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  4/2/2013
1. (α) (10)  Με τη μέθοδο των ελαχίστων τετραγώνων δώστε τις συνθήκες που πρέπει να πληρούν τα 
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 να είναι η πλησιέστερη προς τα 
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(β) (10) Δίδεται η συνάρτηση 
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 με πεδίο ορισμού τα 
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 που ικανοποιούν την εξίσωση 
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. Θεωρόντας ως δεδομένο ότι η συνάρτηση αυτή παίρνει μέγιστη τιμή 
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 και ελάχιστη τιμή 
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, να βρεθούν με τη μέθοδο των πολλαπλασιαστών Lagrange τα 
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2. (α) (10) Αλλαξτε την σειρα ολοκληρωσης στο εξης ολοκληρωμα (μην το υπολογισετε)
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(β) (20) Βρειτε τον ογκο του στερεου που αποκοπτουν απο τον κυλινδρικο σωληνα 
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 . (Υποδειξη: Εκφραστε τον ογκο με ενα καρτεσιανο ολοκληρωμα και για να το υπολογισετε μετατρεψτε το σε κυλινδρικες συντεταγμενες).
3. (α) (10) Θεωρουμε την καμπυλη που οριζεται σαν γράφημα της συναρτησης 
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 Γραψτε ενα ολοκληρωμα  Riemann το οποιο υπολογιζει το μηκος της καμπυλης (μην το υπολογισετε).
(β) (10) Διδεται το πεδιο δυναμεων 
[image: image17.wmf]).
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Βρειτε το εργο που παραγει το πεδιο 
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για να μετακινηθει σωματιδιο απο το σημειο 
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στο σημειο 
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(γ) (10) Δειξτε οτι η τιμη του ολοκληρωματος 
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 ειναι τυχουσα τετραγωνικη καμπυλη, εξαρταται μοναχα απο το εμβαδον του τετραγωνου και οχι απο τη θεση του στο επιπεδο. (Υποδειξη: Χρησιμοποιηστε το Θεωρημα του Green).
4. (α)  (10) Εξετάστε για ποιά 
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 C, είναι παραγωγίσιμη.
(β) (10) Βρείτε τα επικαμπύλια ολοκληρώματα 
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